
Povestea cărţii
Această carte este scrisă de mine ca o misiune personală faţă de
oameni şi Dumnezeu. Nu pot să spun că a scrie o carte a fost ţelul
meu, dar acum, când scriu, îmi dau seama că o carte este o formă
de terapie pentru mine şi pentru cei care o citesc.
Aşa că această carte are o poveste, pentru că a durat aproape doi
ani să pun creionul pe hârtie. În jurul meu, într-o perioadă în care
povesteam ceea ce mi se întâmpla, brusc cineva îmi spunea… ar
trebui să scrii o carte. Prima dată am zâmbit pentru că nu mă
gândisem la aşa ceva. Dar Doamne Doamne, care este un corect
faţă de toţi, aşa cum m-a trimis prima dată la TV, acum trimitea
oameni care să-mi dea o idee.
Io sunt cam încăpăţânată de felul meu. Cu cât mi se reamintea
asta, cu atât nu puneam mana pe creion. De scris la laptop nici nu
mai vorbesc… nu prea mi-a plăcut computerul… Însă a venit o zi
în care mi-am cumpărat un caiet cu coperţi groase şi frumos
 colorate de la Ikea şi a durat vreo două săptămâni să-l deschid şi
să scriu titlul…
Când mi-am dat voie din interior să scriu, totul a devenit uşor. Tot
ceea ce citiţi vine din experienţa mea, sunt trăite de mine şi de
oameni apropiaţi mie. Am o fereastră mare în care bate plăcut
soarele, cu vedere la grădină şi stradă. La geam, am statuetele mele
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de îngeri, scriu pe o masă recondiţionată de mine de la părinţii
mei din curte, pe care am pus un înger mare pe care l-am găsit
într-o curte pe şoseaua Ploieşti–Bucureşti unde se vând diferite
statuete de grădină. Am şi flori şi o lumânare în suport de lemn,
primită cadou. Este stilul shabby chic care mie mi-a plăcut tot
timpul. Aşa că mă simt inspirată să pun mâna pe creion şi să scriu
experienţele de peste zi.
Îngerul este aşa cum a fost scos din matriţă, adică neşlefuit, cu
mâinile la obrăjori şi are in faţă un suport de lumânare rotundă,
micuţă. Drăguţ este că atunci când l-am găsit acolo, io am văzut
forma unde se pune cerneala dacă aş scrie cu tocul… ştiu că am
scris şi cu tocul altă dată şi poate că de-asta a fost mai greu să mă
apuc de scris.
Am ştiut că este îngerul pe care mi l-a trimis Dumnezeu… să mă
apuc de scris. Scrisul este simplu şi direct, fără înflorituri literare.
Povestesc simplu ceea ce se întamplă.
Pe mine cărţile m-au ajutat foarte mult. Am citit din copilărie,
adolescenţă. La un moment dat, când m-am trezit spiritual, cărţile
îmi erau cumva sugerate… cert este că tot ceea ce găseam ca exer -
ciţiu care trebuia aplicat, l-am aplicat pe mine. Şi uite aşa, ajutată
de iniţierile din reiki, care consider că sunt ca un pas bine stabilit
de lumea de Sus pentru fiecare în parte, am ajuns să vindec multe
în mine. Iniţierea în reiki fiind pentru mine ca o confirmare a
ceea ce vindecasem deja în mine şi un nou pas în a mă cunoaşte
pe mine…
Mi-aş dori pentru voi să consideraţi această carte ca pe o terapie
într-un cabinet… al vostru.
Cartea se scrie in ritmul ei. Am poate o zi când scriu câte două ore
şi am zile când nu scriu nimic… şi pentru mine este interesant să
observ asta…, dar ştiu ca aşa funcţionează.
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Când ţin seminarii, subiectul seminarului îmi este dat cu o zi sau
două înainte şi dincolo de cuvinte… oamenii prezenţi să spună că
au trecut în săptămâna respectivă prin experienţe care aveau
legătură cu subiectul săptămânii de la seminar. Atunci am înţeles
că nu io alegeam subiectul, ci îmi era sugerat spre binele tuturor…
Asta îmi doresc să fie pentru voi această carte, o terapie, o infor -
maţie, un răspuns pe care-l căutaţi şi, la final, o vindecare…
Pe parcursul citirii puteţi experimenta diferite stări: tensiune,
plâns, respiraţie greoaie, presiune în diverse puncte ale corpului…
etc. Consideraţi că sunt stări de eliberare atunci când scrierea
atinge un subiect sensibil în voi…
Titlurile capitolelor sunt primii paşi pe care oamenii ar fi indicat
să-i facă drept terapie pentru sufletul lor. Pe marginea titlului şi
conţinutului capitolelor se pot scrie sau discuta foarte multe, io în
carte doar atrag atenţia asupra unor lucruri simple care pot fi dez-
voltate sau studiate de fiecare dintre voi, mult mai mult în funcţie
de necesităţile fiecăruia. Consideraţi titlurile ca pe nişte uşi pe care
le deschid… voi alegeţi cum şi cu ce rezonaţi mai mult, ideea este
să intraţi…
Pentru a-i putea ajuta pe alţii, este foarte important să înţelegi că
mai întâi este bine să te vindeci pe tine. Există o perioadă în viaţa
fiecăruia dintre noi, pe care Dumnezeu o foloseşte pentru a ne
vindeca. Diferitele experienţe aşa-zis negative vin peste noi tocmai
pentru a vedea unde şi ce avem de rezolvat, aici mă refer la toate
domeniile vieţii, fie că este relaţia de cuplu, parteneriat, afaceri,
viaţă socială, comunicare, încredere în sine etc. În toate zilele noas-
tre ne ajutăm ca să-i ajutăm şi pe alţii.
Trecând tu însuţi peste anumite lecţii, devii bun în ceea ce poţi
face pentru alţii, care trec prin situaţii asemănătoare. Atunci eşti
pregătit să dai un ajutor altuia.
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La momentul de faţă sunt convinsă că oamenii care scriu cărţi le
scriu în anumite momente pentru că cineva se va ajuta de infor -
maţie în momentul necesar al vieţii lui. Vorbesc de cărţile care dau
răspunsuri… pentru că pe frecvenţa pe care tu o ai vin spre tine
cărţile, filmele, spectacolele de care ai nevoie să te înţelegi mai bine
pe tine sau perioada prin care treci în acel moment al vieţii.
Ordinea capitolelor este pur întâmplătoare. Aşa mi s-a sugerat. 
Să deschid caietul întâmplător şi să scriu unde este o pagină
goală… aşa uşor, uşor cartea se va completa în ordinea pe care nu
io am ales-o la nivel conştient. Dar observ că în fiecare zi se com -
ple tează… când mai am ceva de scris la un capitol şi văd că în
pagină este scris următorul capitol, completez pe coli şi le ataşez
cu agrafe. Cam aşa se scrie această carte… Sper ca fiecare să vă
găsiţi răspunsul exact atunci când aveţi nevoie de el.
Cartea poate fi citită într-un ritm al ei… pentru că informaţia din
ea trebuie integrată. Poate că citiţi un capitol şi câteva zile aveţi
nevoie să integraţi şi să permiteţi eliberarea şi poate vindecarea.
Citiţi cartea în ritmul vostru… Repetiţiile pe care le găsiţi sunt
pentru a schimba informaţia din interior. S-a demonstrat ştiin -
ţific… creierul are nevoie de 28 de zile pentru a schimba o infor -
maţie. Prin repetiţie şi conştientizare se poate realiza asta.
Punctele de suspensie pe care le-am pus intenţionat între cuvinte
îşi au rostul lor. Este o formă de a face o mică pauză pentru a repeta
şi conştientiza cuvintele. 
Ştiu că există, la început de perioadă de vindecare, momente în
care poate nu sunteţi de acord cu ceea ce citiţi… ar fi bine să apro -
fundaţi informaţia. Ar putea fi un blocaj la nivel conştient, însă se
poate trece peste. Aşa mi s-a întâmplat prima dată când am citit
cartea Secretul. Am lăsat-o spunând: ăştia îmi spală creierii. Era
scrisă după mentalitatea americană, însă legea atracţiei universale
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este cât se poate de adevărată. Io am lucrat pe vase de croazieră
vreo 8 ani şi cunoşteam americanii şi mentalităţile lor cât de cât,
negeneralizând.
După această întâmplare am descoperit cărţile maestrului Aivanhov,
Deepak Chopra, Jasmuheen, Osho, Argeşanu etc… şi atunci am
început să studiez mai serios. Toţi spuneau cu alte cuvinte cam
aceleaşi lucruri. Cartea sau informaţia ajungea la mine la momen-
tul potrivit. Într-o perioadă relativ scurtă am înţeles că blocajul
era la mine… neînţelegerea de la acel moment era a mea… Prin
aprofundare, acest blocaj se disipă şi mintea începe să caute, să
accepte şi să înţeleagă că lumea ESTE… aşa sau aşa, fiecare cum
crede de cuviinţă să o înţeleagă. Dar vine un moment când te simţi
liniştit şi începi să vezi frumosul acestei lumi… dincolo de judecăţi,
orgolii, nefericire, neînţelegere, păcate, iertări, iubiri, ură.
Este o lume creată de Dumnezeu şi El creează perfect… noi
suntem cei care o interpretăm. Când interpretăm frumos, ajungem
să vedem frumosul acestei lumi.
Cartea vine în urma unei rugăminţi pe care i-am făcut-o Lui. Eram
cu o doamnă de vorbă şi îi explicam câte ceva… că ar trebui să se
iubească pe ea, pe alţii… să-şi schimbe viziunea despre bărbaţi,
despre orgoliul ei, cam mare de altfel… După ce m-a ascultat
puţin, aparent dându-mi senzaţia că a înţeles, urmează concluzia
ei… Să vă spun eu cum e… bărbaţii sunt nişte porci şi toţi vor
numai sex. Şi vorbea, vorbea… stăteam acolo, dar nu o mai
auzeam… eram SUS şi Îl întrebam: De ce mă ţii aici? Pot face
lucruri mult mai bune decât să-i vorbesc uneia care nu vrea să
asculte… variante noi. Şi de atunci am fost lăsată liberă să merg
pe unde am fost ghidată şi să ajut pe cei care voiau.
Poate eram la parc şi pe canapea se aşeza cineva lângă mine şi aşa
începea discuţia. Poate eram la bancă, cineva nu se simţea bine şi
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aşa, la nivel subtil, făceam ceea ce ştiam. La mare, la munte, în
Austria, în Poiana Braşov, Constanţa, Bucureşti etc., pe parcursul
acestor aproape patru ani am făcut ceea ce-l rugasem… să mă lase
liberă… să ajut discret. O libertate aparentă, dar binefăcătoare
pentru mine şi pentru alţii. Am fost în jurul unei gravide într-o
librărie când brusc i-a venit rău, am fost în preajma unui om care
urcat pe un stâlp, a căzut de la 4 metri, am fost în jur când aveau
chef de ceartă alţii… fel de fel de experienţe. În parc, la alimentară,
la spectacole, la restaurant, la terase… Există în tine răzvrătirea
de moment, dar îţi trece şi înţelegi că binele Lui este binele mai
multora în acelaşi timp. Este un indicator interior care te ghidează
şi simţi. Aici… sau NU aici, acum… sau nu acum, pe aici… sau
nu pe aici.
EL îi iubeşte pe toţi, fără să-i judece… ar fi bine să-i iubim şi să-i
acceptăm pe toţi… pentru a-L înţelege pe EL (este un fel de a
spune). Există un motiv în tot ce vi s-a întâmplat şi în tot ce vi se
întâmplă… cum priviţi voi lucrurile depinde de voi dacă vă faceţi
IAD sau RAI din experienţele trăite.

Principiul lui IOV… 
Evoluţia fiecăruia este clar, diferită. Am avut unele experienţe pe
care nu le poţi descrie în cuvinte. Sunt experienţe care sunt nece-
sare, care se întrepătrund şi care îţi sunt explicate un pic mai târziu
când eşti pregătit sau când toate piesele de puzzle s-au aşezat,
înţelegi.
De-a lungul acestor ani, au fost momente frumoase care au alternat
cu experienţe mai puţin frumoase (asta, ca să nu le numesc altfel).
Am fost pusă în situaţia să accept orice venea spre mine. Am între-
bat: de ce? Mi s-a răspuns: CA SĂ DEMONSTREZI. Ştiam cumva
că nu trebuie să demonstrezi nimănui nimic…, însă ar fi bine să-ţi
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În Buzău, în zona Naeni, este un loc cu o vibraţie aparte. Am mers
într-o după-amiază şi am primit o iniţiere de la Zamolxis. A fost
o experienţă interesantă şi pentru mine să văd acele simboluri
dacice trecând prin faţa ochilor mei. Am mulţumit şi am fost recu -
noscătoare. Într-un magazin cu nume de constelaţie am primit nişte
simboluri şi nişte sfere pe care le folosesc în întuneric. Neexis tând
timp şi spaţiu, un loc se poate transforma rapid într-un alt loc, dacă
eşti atent la semne, denumiri, oameni sau discuţii din jurul tău.
Sper să ajungeţi în locuri cu vibraţie înaltă şi, chiar dacă sunteţi
într-un loc de vibraţie joasă, înseamnă că EL ştie de ce sun teţi acolo.
Puteţi ridica vibraţia unui loc prin simpla voastră pre zenţă. Aşa că
nu judecaţi după aparenţe…, vedeţi dincolo de aparenţe.

O terapie care funcţionează…
Sunt convinsă că azi mi-am dat un test în lumea spirituală. Să vă
explic… mie nu-mi place să scriu cu creionul pe un caiet, la pro-
priu, şi pe perioada unui an, mi-am înregistrat seminariile pe care
le-am ţinut în fiecare joi de la 18.30. Tot timpul eram întrebată: 
ai început să scrii? Şi, la un anume moment, am spus: am cartea
înregistrată. Trebuia doar să o transpun din audio în scris (auzisem
de nişte programe pe calculator care fac asta).
Azi fiind joi, pe la ora 17.00, pe 21 nov. 2013… am şters din gre -
şeală toate seminariile înregistrate. Cert este că, atunci când mi-am
dat seama că le-am şters, nu am avut în mine nicio supărare, spe -
rietură, părere de rău. Deşi s-ar spune că era munca mea pe un an
şi seminariile au avut subiecte foarte interesante, mi-am dat seama
că fiecare zi pe care o trăim şi care vine spre noi poate fi subiectul
unui seminar.
Această carte este o carte de terapie a sinelui. Pe parcursul ei o să
vă daţi seama de transformările pe care le veţi trăi. Ceea ce citiţi şi
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practicaţi va merge la nivel de sine şi de acolo se va produce trans-
formarea dumneavoastră.
Zâmbesc, pentru că acum chiar sunt cu un creion în mână şi cu
un caiet de la Ikea cu coperţi colorate şi îmi dau seama că vorba
„de ce ţi-e frică nu scapi“ este adevărată. Îmi dau seama că în
momentul în care scrii eşti deschis la informaţie, iar în astfel de
momente cuvintele curg de la sine.
Cartea este structurată pe capitole sau scurte notiţe, cu aplicaţia
de rigoare.
Folosind cuvintele în viaţa mea de zi cu zi, am ieşit din multe
situaţii pe care viaţa şi oamenii din jur ţi le pregătesc… spre evo -
luţia ta. Când am înţeles puterea cuvântului, mi-am dat seama şi
de schema pe care ar fi bine să o aplic. Fiecare cuvânt are o energie.
Îmi place să dau acest exemplu: când zici drac, ăla vine lângă tine;
când zici înger ăla vine lângă tine. Orice cuvânt frumos, pozitiv,
folosit are o vibraţie înaltă. Orice cuvânt urât, negativ are o vibraţie
joasă. La început a fost Cuvântul şi Cuvântul era cu Dumnezeu şi
Cuvântul era Dumnezeu.
Dintre cărţile pe care le-am citit (şi am cam citit… pentru că îmi
place mult să citesc, să mă informez, dar să verific fiecare infor -
maţie prin prisma mea), înţelegând anumite informaţii am ales să
pun cap la cap cam tot ce am luat de bun din experienţele altora
pe care îi respect pentru informaţiile şi experienţa lor. Am ajuns
la concluzia că, dacă în interiorul tău nu există teamă, furie, frică,
mândrie, gelozie, orgoliu, ură, supărare la nivel de sine, atunci poţi
trece mai uşor prin viaţă. Şi o să spuneţi: bine, bine, dar le avem
pe toate într-o mai mare sau mai mică măsură. DA!, dar elibe -
rându-vă de ele şi transformându-le în antonimele lor, atunci voi
veţi fi nişte oameni veseli, bucuroşi, fericiţi la nivel de sine. Ade -
văratul om se vede la nivel de sine. În lumea fizică se vede corpul
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fizic, se aud cuvintele pe care le foloseşti, se văd gesturile pe care
le faci. În lumea energetică se simt emoţiile, sentimentele, judecă -
ţile pe care le faci, iar în lumea spirituală se vede ceea ce eşti cu
adevărat. În toate aceste trei lumi suntem priviţi de ghizii noştri.
Fiecare cuvânt, gest, judecată, faptă sunt analizate şi fac rezumatul
unei zile din viaţa ta. Fiecare zi îţi mai aduce câte un set de teste şi
ajungi la concluzia că viaţa este un examen pe care trebuie să-l
treci în fiecare zi şi să mai iei şi note mari dacă se poate. Fiecare
test pe care nu-l treci într-o zi, se va repeta… iar şi iar, poate cu
alte personaje, dar în aceeaşi idee, până cand testul este trecut. De
asta ne întrebăm cateodată… de ce mi se întâmplă mie toate astea?
Pentru că este un test pe care ar fi bine să-l treci. Indiferent cât de
greu ar fi. Să nu credeţi că, dacă viaţa este un test, trebuie să te
stresezi ca atunci când dai un test. NU. Viaţa este frumoasă şi tre-
buie trăită. Pe măsură ce treci teste, viaţa se simplifică şi aşa apare
în viaţa voastră liniştea şi împăcarea.O să vedeţi că, pe parcursul
cărţii, am ales să introduc unele capitole care abordează teme
dureroase pentru societatea în care trăim, dar adevărate. SUNT
dure roase, iar în astfel de momente oamenii tind să rămână blocaţi
în aceste evenimente… violul, agresiunea, moartea unei persoane
dragi, accidentele. Am ales să scriu despre ele într-un mod tera -
peutic, trecându-le prin iertare, acceptare, eliberare…
Iertarea este singura care vă poate face să deblocaţi orice în viaţa
voastră. Cert este că pentru orice faptă bună sau rea există bume -
rangul. Legea karmei funcţionează, ai făcut rău, bumerangul ţi-l
aduce înapoi. Ai facut bine, de asemenea bumerangul ţi-l aduce
înapoi. Mai greu este când nu înţelegem şi nu prea ne vine să
credem că am putea plăti ceva din altă viaţă sau cum este să plăteşti
pentru păcatele de neam. De ce să se plătească ceva ce a făcut alt -
cineva. Pentru că prin legea rezonanţei acest cineva a rezonat cu
acel fapt şi are de învăţat o lecţie din acea experienţă şi după, se
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eliberează pe el şi neamul lui de povară. Sau, sunt cazuri când au
ales să vină să plătească pentru neam.
Ştiţi ce este interesant? Că ne gândim să căutăm informaţii, în mo -
mentul în care viaţa ne dă o palmă sau un şut — după prefe rinţe —
… atunci începem să cerem ajutorul, ne rugăm la Dumnezeu,
mergem la biserică sau căutăm terapeuţi… Atunci începe cău -
tarea… şi ajungi la nişte informaţii de care ai auzit despre karma,
terapii complementare, drept divin, arhangheli, suflet, îngeri, corp
emoţional, spirit, reiki, acupunctură, constelaţii familiale, iniţieri,
radiestezie, terapie radiantă etc. Şi aici începi să intri pe o cale 
a ta. INTRĂ pentru că oricum vei fi călăuzit şi îţi ajustezi calea pe
parcurs… ia-o pe aici, după aceea pe aici şi aşa realizezi că nu mai
eşti omul care erai cu o lună în urmă şi ceea ce aveţi de făcut este
să mergeţi înainte, să nu rămâneţi blocaţi într-o situaţie care nu
vă face fericiţi. Eliberaţi toate frustrările şi supărările acumulate şi
mergeţi înainte…
Ascult Back to life, Celine Dion, cu căştile la ureche şi am primit
un telefon de la cineva, despre tatăl care a făcut un accident vas-
cular. Iar fata domnului mă întreabă dacă pot face ceva pentru el.
Zâmbesc pentru că tot ce se întâmplă este între el şi Dumnezeu,
oamenii trebuie să ştie asta. Totul este între voi şi Dumnezeu.
Terapeuţii, scriitorii, doctorii, maeştrii, oamenii simpli sunt canale
ale Lui prin care voi vă puteţi ajuta în funcţie de credinţele voastre,
în funcţie de ceea ce sunteţi în acel moment al vieţii voastre şi cu
ce rezonaţi. Ajutorul LUI este peste tot în jurul vostru. Ar fi bine
să începeţi să-l recunoaşteţi. EL este în TOT, în experienţe şi în
soluţii. DR. HAWKINS a spus Dumnezeu este sursa şi soluţia. Io
am repetat asta 2 zile… şi în mine s-a aşternut o linişte, pentru că
am înţeles esenţa acestei afirmaţii. Şi atunci viaţa s-a liniştit în
mine. Tot ceea ce venea spre mine avea o sursă, însă avea şi o
soluţie, pe care mai devreme sau mai târziu aveam să o găsesc. Am
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ştiut că tot ce vine spre mine, vine spre binele meu şi al celorlalţi
implicaţi. Io am ales să nu mă opun la absolut nimic. Trec prin toate
experienţele pentru că am ceva de învăţat din ele. Experienţe bune
sau mai puţin bune? Doar experienţe… fără a judeca cu bine sau rău.
Citeam undeva că, în momentul unui test, din lumea spirituală
eşti privit de ghizi. Fie că este vorba de iubire, ură, gelozie, furie,
agresivitate, supărare, invidie, testele sunt la fel. Eşti pus în acea
situaţie şi eşti privit din lumea spirituală şi energetică. Pentru că
în lumea fizică poţi să spui ce vrei şi nu ceea ce gândeşti cu ade -
vărat. Dar în lumea spirituală şi energetică nu poţi să păcăleşti pe
nimeni. Ei îţi văd corpul energetic şi acolo se văd adevăratele…
vorbe şi trăiri şi în funcţie de ceea ce simţi treci sau nu testul. După
ce eşti observat, analizat se spune… OK, a trecut testul… îi luăm
alte 7 teste de acest gen. Dacă nu-l treci ţi se mai dau încă alte teste
asemănătoare, până treci peste orgoliu, furie, nemulţumire, aştep -
tări, gelozie etc.
Întrebarea este putem să trecem peste aceste teste? DA, dar numai
în momentul în care suntem sinceri cu noi, când ne analizăm
trăirile, sentimentele, acţiunea. Când, puşi în faţa unei situaţii, ne
uităm în noi şi ne recunoaştem trăirile… simt gelozie, supărare,
frustrare, vorba asta mi-a şifonat orgoliul… am făcut asta din mân-
drie… am acţionat impulsiv… ş.a.m.d.
Schema este simplă, dar este necesar să vrei să o aplici. Pentru
orice cuvânt există un antonim. Aici mă refer la acele cuvinte cu
o conotaţie negativă în viaţa de zi cu zi. Ură–iubire, închis–deschis,
bun–rău, urât–frumos…
Acestea sunt ca nişte programe în viaţa noastră. Dacă spui nu pot,
atunci, simplu, repeţi… pot, pot, pot, eu pot. Sunt fel de fel de expresii
limitative. Auzindu-le spuse de tine, sau chiar de alţii tri mise, ai
de ales dacă le accepţi şi funcţionezi după ele sau dacă încerci să
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schimbi ceva. Important este să le recunoşti într-o convorbire,
într-un dialog cu alţii sau când te auzi folosindu-le chiar tu.
În funcţie de lecţiile pe care le ai de învăţat în această viaţă, aceste
expresii vor fi acelea care te vor ajuta pe tine să te eliberezi de ele
şi să-ţi schimbi viaţa. Prin rezonanţă ele vin spre tine, ajutându-te
să îţi auzi subconştientul de ceea ce nu esti conştient. Prin ceilalţi
vom auzi tot ceea ce este în noi. Unele dintre cele mai frecvente
vor face şi subiectul acestei cărţi. Cu unele rezonezi, cu altele nu.
Se spune că aşa cum este exteriorul tău aşa este şi interiorul şi
viceversa. Când am citit că atunci când faci curat în lumea fizică,
faci curăţenie şi in tine, mi-am zis că este un lucru logic. Ştiţi că
sunt acei oameni obsedaţi de curăţenie, care tot timpul curăţă ceva
sau nu se pot relaxa dacă în jurul lor nu e totul perfect, ordonat,
aşa cum văd ei acest perfect. Aceştia sunt oamenii care au nevoie
să cureţe în interiorul lor, în subconştientul lor. Nu sunt conştienţi
de asta, dar, dacă ar şti ce înseamnă obsesia de curăţenie în lumea
fizică, le-ar fi mult mai simplu să-şi recunoască nevoia de curăţenie
în suflet sau în subconştient.
Citeam acum 2 zile pe net că ruşii au descoperit şi confirmat
ipoteza că prin repetiţia cuvintelor şi anumite frecvenţe ţi se poate
schimba ADN-ul… adică informaţia din ADN.
Mi-a plăcut să citesc şi să mă informez şi din toate sistemele mi-am
luat ce mi-a fost de folos, fie că a fost reiki, radiestezie, ortodoxie,
hinduism, budism, am citit din fiecare câte ceva şi mi-am dat
seama că fiecare are ceva util. Doar că io mi-am propus să trăiesc
în prezent şi am înţeles că atunci când vrei o schimbare în viaţa ta
trebuie să faci ceva. Nu poţi aştepta rezultate diferite făcând
lucrurile la fel. Dacă te afli într-un moment din viaţa ta în care nu
eşti mulţumit de anumite aspecte, fie ele în iubire, relaţie, cuplu,
sănătate, financiare, materiale, înseamnă că pe undeva ceva nu
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funcţionează. Deci accepţi faptul că pe undeva ceva nu este în
ordine şi conştientizând aceasta iei măsuri. Atunci, făcând lucru -
rile altfel în oricare din aspectele amintite vei avea rezultate diferite.
Dacă nu mişti ceva, nimic nu se mişcă în viaţa ta. Mişcă ceva şi
totul se va schimba. Este bine de ştiut că acest corp fizic al nostru
este cel mai bun barometru pe care-l avem. A fost construit atât
de perfect de Dumnezeu, că noi avem datoria de a-l respecta,
asculta şi simţi.
Avem corpul energetic prin care ne putem vedea toate fricile,
limitările, condiţionările pe care le-am învăţat şi ni le-am însuşit
de la alţii din fragedă pruncie.
Evoluţia vine de la sine, dar mintea trebuie să-i dea voie, spunea
Deepak Chopra. Din ziua în care am înţeles ce înseamnă ca mintea
să-i dea voie, a început şi procesul de vindecare.
În conversaţiile cu prietenii, părinţii, profesorii, mentorii, telefon,
muzică, sport… în toate ne putem auzi, pentru că rezonăm cu
acele aspecte care au nevoie de vindecare. Când crezi despre tine
un anumit lucru, păi, să ştii că asta exprimi. Fie că exprimi prin
cuvinte, fie prin atitudinea corpului fizic… se vede. Timiditatea,
agresivitatea, orgoliul, mândria, răutatea, frumuseţea, liniştea inte -
rioară, calmul, toate sunt vizibile în atitudinea corpului fizic.
Persoanele informate, trezite în sine îşi pot da seama de o persoană
la prima vedere. Acum nu generalizez, pentru că nu aş vrea să
intru în detalii cu ceea ce înseamnă proiecţia asupra altora…
Proiecţia, atunci când spunem ceva despre o persoană, fără să ne
întrebăm dacă nu cumva judecăţile pe care le emitem despre per-
soana din faţa noastră, să ne caracterizeze pe noi, de fapt. Proiecţia
este un transfer involuntar asupra altora al comportamentului
nostru inconştient.
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Numai un om care nu-şi judecă semenii, care este împăcat cu el şi
lumea exterioară poate să spună că nu proiectează pe alţii anumite
situaţii şi aspecte. De asta este necesar să fim sinceri şi deschişi
faţă de noi.
Inspirăm… expirăm… inspirăm pace… expirăm tensiune…
elibe rez neliniştea emoţiilor mele… încetez să atribui altora trăsă -
tu rile sau acelor părţi de neacceptat din mine… eliberez inferio -
ritatea… eliberez proiecţia asupra altora a ceea ce nu-mi asum…
eliberez mânia din trecut, prezent, viitor (ca să nu mai atrag oameni
mânioşi)… eliberez toată furia din mine şi accept furioşii… eli -
berez starea de confuzie a minţii mele… eliberez judecata mea
critică, ce îi condamnă pe ceilalţi… eliberez atitudinea care mă
face să-i învinovăţesc pe alţii… eliberez agresivitatea şi autoagresi -
vitatea… eliberez conflictele, starea de victimă, negativitatea, dure -
rea, tristeţea, neîmplinirea… eliberez aroganţa din mine… eliberez
starea de suferinţă, îi permit minţii mele să se elibereze de distor-
siune şi percepţie greşită… încetez să-i judec pe alţii şi mă accept
pe mine… accept că anumite caracteristici imperfecte din alţi
oameni activează anumite aspecte din mine… aleg să le observ şi
să le rezolv în mine… pacea interioară este soluţia mea… aleg
să-mi schimb percepţiile şi să mă detaşez de orice fel de temeri,
acu zaţii… accept să mă iert, să mă accept complet aşa cum sunt…
aleg pacea interioară… 
Dacă începem să criticăm, să judecăm, să ne dăm cu părerea
despre alţii… cum că ştim noi mai bine despre ce şi cum le-ar fi
mai bine altora, ar fi bine să ne oprim. Noi nu am avut experienţele
lor, nu am trecut prin ceea ce au trecut ei şi nu avem cum să ştim
ce-i mai bine pentru ei. Fiecare din noi este unic, are o experienţă
unică, a fost crescut şi educat de alţi oameni, fie ei părinţi, profe-
sori, antrenori, mentori, maeştri. Fiecare e liber să-şi aleagă orice
vrea să experimenteze pentru că va fi experienţa lui şi numai a lui.
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